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POJEMNIK SZKLANY 
KWADRATOWY 15 CM 
FRIGOVERRE
•	 dostępne również inne
rodzaje pojemników

34344572  228353

KOMPLET KAWOWY  
12 CZĘŚCI ART DECO
•	 6 filiżanek 220 ml
•	 6 spodków 15 cm
•	 dostępny również komplet 
obiadowy 18 części Art Deco

20912382  951721

PÓŁMISEK 
ŻAROODPORNY 
OKRĄGŁY 18 CM 
DIWALI
•	 dostępne również 
większe półmiski 
z tej samej linii

47986880  273335

KOMPLET 4 KIELISZKÓW DO WINA 380 ML PLISSE
•	 dostępne również inne komplety kieliszków oraz
komplet szklanek z tej samej linii

28368033  992298

NÓŻ DO OBIERANIA 
7 CM NOW S
47930516  268327

KOMPLET OBIADOWY  
18 CZĘŚCI RETRO
•	 6 talerzy deserowych 21 cm
•	 6 talerzy głębokich 23,5 cm
•	 6 talerzy płytkich 26,5 cm
32467797  901291

KOMPLET  
6 KUBKÓW RETRO
42322347  889295

KEKSÓWKA 37 x 13 CM CHERRY
•	 dostępne również inne formy z tej
samej linii

25516667  227234
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Jakość w najlepszej cenie

Obowiązuje od czw. 7.03  do śr. 20.03.2024

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

19�90
1 szt. 
z VAT �24.48

69�90
1 kompl. 
z VAT �85.98

59�90
1 szt. 
z VAT �73.68

39�90
1 kompl. 
z VAT �49.08

19�90
1 szt. 
z VAT �24.48

89�90
1 kompl. 
z VAT �110.58 16�90

1 szt. 
z VAT �20.79

319�00
1 kompl. 
z VAT �392.37

19.62 z VAT x 20 RAT 0%1

TALERZ DESEROWY 
19 CM DIWALI
•	 dostępne również 
inne elementy linii 

•	 kolory: granit, 
turkus i niebieski

33380718  58348

5�99
1 szt. 
z VAT �7.37

MISKA 14,5 CM DIWALI
•	 kolory: granit, turkus i niebieski
33464959  610197

8�99
1 szt. 
z VAT �11.06

https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/kuchnia-i-jadalnia/przygotowywanie-potraw/formy-blachy-i-naczynia-zaroodporne/luminarc/polmisek-zaroodporny-18cm-diwali-pp124847.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/kuchnia-i-jadalnia/noze-kuchenne/zwilling/noz-7cm-zwilling-now-s-do-obierania-warzyw-pp198599.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/kuchnia-i-jadalnia/zastawa-stolowa/naczynia-do-serwowania-napojow/gerlach/retro-komplet-kubkow-6-6-gerlach-pp191421.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/kuchnia-i-jadalnia/przechowywanie-zywnosci/pojemniki-na-zywnosc-i-lunchboxy/bormioli-rocco/pojemnik-szklany-z-pokrywa-frigoverre-kwadratowy-15cm-pp64786.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/kuchnia-i-jadalnia/zastawa-stolowa/serwisy-obiadowe-i-kawowe/gerlach/retro-komplet-talerzy-obiadowych-6-18-gerlach-pp191033.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/kuchnia-i-jadalnia/zastawa-stolowa/naczynia-do-serwowania-napojow/royal-leerdam/komplet-4-kieliszkow-wino-380ml-plisse-royal-leerdam-pp196528.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/kuchnia-i-jadalnia/przygotowywanie-potraw/formy-blachy-i-naczynia-zaroodporne/ambition/keksowka-37x13cm-cherry-ambition-pp160879.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/kuchnia-i-jadalnia/zastawa-stolowa/serwisy-obiadowe-i-kawowe/ambition/komplet-kawowy-12-elementow-art-deco-ambition-pp197605.html
http://selgros.pl/


Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.  
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.  
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.  
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.  
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.
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KOŁDRA WHITE FLOWER 155 x 200 CM
•	 poszycie: 100% bawełna puchoszczelna
•	wypełnienie: puch gęsi
48615892  832327

KOŁDRA BLOMMENSLYST 160 x 200 CM 
•	 poszycie: 100% mikrofibra 
•	wypełnienie: 100% poliester silikonowany 
•	w promocji również rozmiar 220 x 200 cm 
59722058  256633

KOŁDRA HYGIENIC BALANCE 160 x 200 CM 
•	wypełnienie: 100% poliester (włókno 
poliestrowe z domieszką silikonu, 
karbowane, sprężyste, recyklowane) 

•	 poszycie: 100% poliester (mikrofibra)
47104997  46962

2

PODUSZKA ROYAL 
COTTON 45 x 45 CM 
•	w promocji również 
rozmiar 50 x 60 cm 

23043052  774464

14�90
1 szt. 
z VAT �18.33

PODUSZKA MAGNIFIC 
Z WEŁNĄ OWCZĄ 
70 x 80 CM
•	w promocji również rozmiar 
50 x 60 cm 

47958186  886408

39�90
1 szt. 
z VAT �49.08

KOŁDRA MAGNIFIC Z WEŁNĄ 
OWCZĄ 160 x 200 CM
•	wypełnienie: wełna owcza
•	 poszycie: 100% bawełna
•	w promocji dostępny również
rozmiar 220 x 200 cm

47769930  436821

139�00
1 szt. 
z VAT �170.97

KOŁDRA BAMBUS 160 x 200 CM
•	 poszycie: policotton
•	wypełnienie: 50% włókna 
bambusowego oraz 50% włókna HCS

11175734  61845

149�00
1 szt. 
z VAT �183.27

PODUSZKA BLOMMENSLYST 70 x 80 CM 
•	w promocji również rozmiary 50 x 60 cm 
i 40 x 40 cm 

42598524  518830

39�90
1 szt. 
z VAT �43.09

PODUSZKA HYGIENIC BALANCE 70 x 80 CM 
•	wypełnienie: 100% poliester (włókno 
poliestrowe z domieszką silikonu, 
karbowane, sprężyste, recyklowane) 

•	 poszycie: 100% poliester
35386697  129757

29�90
1 szt. 
z VAT �32.29

64�90
1 szt. 
z VAT �70.09

44�90
1 szt. 
z VAT �48.49

549�00
1 szt. 
z VAT �675.27

36.84 z VAT x 20 RAT 0%1

https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koldry-i-poduszki/wendre-poland-sp-z-o-o-/koldra-blommenslyst-155x200-cm-pp99463.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koldry-i-poduszki/piorex-s-a-/koldra-white-flower-160x200-cm-puch-gesi-pp197450.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koldry-i-poduszki/wendre-poland-sp-z-o-o-/koldra-hygienic-balance-160x200-cm-pp199053.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koldry-i-poduszki/wendre-poland-sp-z-o-o-/poduszka-blommenslyst-70x80-cm-pp99479.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koldry-i-poduszki/wendre-poland-sp-z-o-o-/poduszka-hygienic-balance-70x80-cm-pp198960.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koldry-i-poduszki/piorex-s-a-/koldra-bambusowa160x200-cm-pp200176.html


Producent: AMW NAWROT Spółka komandytowa  
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: AMW NAWROT Spółka komandytowa  
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: AMW NAWROT Spółka komandytowa  
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: AMW NAWROT Spółka komandytowa  
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.  
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.
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KOŁDRA 160 x 200 CM COTTON
•	wypełnienie: włóknina HCS silikonowana
•	 poszycie: bawełna 50%, poliester 50%
•	w promocji dostępny również rozmiar 220 x 200 cm
38946539
910951

PODUSZKA COTTON 
CLASSIC 70 x 80 CM
34977421  168777

KOŁDRA  ACTIGARD 160 x 200 CM 
•	 poszycie: 100% bawełna wykończona
substancją Actigard® 

•	wypełnienie: 100% poliester Hollow
•	 promocji również rozmiar 220 x 200 cm
69090959
261070

PODUSZKA ACTIGARD 
70 x 80 CM 
•	w promocji również 
rozmiar 50 x 60 cm

69145001
366921

KOMPLET KOŁDRA + PODUSZKA 
•	 poszycie: mikrofibra
•	wypełnienie: włókno poliestrowe 
z domieszką silikonu

•	wymiary kołdry: 160 x 200 cm
•	wymiary poduszki: 70 x 80 cm
36318426
730435

KOŁDRA ESTRELLA 160 x 200 CM
•	wypełnienie: 100% poliester
silikonowany

•	 poszycie: 100% mikrofibra
38989752
818039

PODUSZKA ESTRELLA 70 x 80 CM 
•	 poszycie: 100% mikrofibra
•	wypełnienie: 100% poliester
silikonowany

34581546
987100

3

Kupuj prosto
i praktycznie minimum formalności

sam wybierasz liczbę rat

szybka decyzja kredytowa2

1Dla kredytu na zakup towarów „20x0%” oferowanego przez Santander Consumer Bank S.A. z siedzibą we Wrocławiu, wyliczenie na dzień 04.07.2022 r.: cena towaru 4000 zł; stała
stopa oprocentowania 0%; całkowity koszt kredytu 0 zł; Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) 0% ,całkowita kwota kredytu (bez kredytowanych kosztów) 4000 zł; 
czas obowiązywania umowy: 20 miesięcy; całkowita kwota do zapłaty: 4000 zł wysokość 20 równych rat miesięcznych 200 zł. Propozycja kredytu dotyczy wybranego asortymentu,
na kwotę min. 300 zł i obowiązuje dla umów zawartych w sklepie stacjonarnym.
Niniejsza propozycja nie jest ofertą w rozumieniu art. 66 Kodeksu Cywilnego. Decyzja o przyznaniu i warunkach kredytu z uwzględnieniem oceny aktualnej sytuacji Klienta zostanie
podjęta przez Bank. Szczegóły u sprzedawcy oraz na www.santanderconsumer.pl.
TRANSGOURMET POLSKA SP. Z O.O. występujący w roli pośrednika kredytowego sporządza i zawiera umowy o kredyt na zakup towarów, udostępnia niezbędne dokumenty i udziela
wyjaśnień. Szczegóły u sprzedawcy.
2Czas liczony od momentu uzyskania i potwierdzenia wymaganych danych: o tożsamości, wysokości i źródle dochodów wnioskodawcy, niezbędnych do wydania decyzji kredytowej.

24�90
1 szt. 
z VAT �26.89

39�90
1 szt. 
z VAT �43.09

54�90
1 kompl. 
z VAT �59.29

49�90
1 szt. 
z VAT �53.89 139�00

1 szt. 
z VAT �150.12

49�90
1 szt. 
z VAT �61.38 159�00

1 szt. 
z VAT �195.57

https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koldry-i-poduszki/amw-clover/poduszka-actigard-70x80-cm-pp46057.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koldry-i-poduszki/amw-clover/koldra-actigard-220x200-cm-pp45923.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koldry-i-poduszki/amw/koldra-estrella-letnia-160x200-cm-pp192951.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koldry-i-poduszki/piorex-s-a-/koldra-cotton-classic-160x200-cm-pp185372.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koldry-i-poduszki/wendre-poland-sp-z-o-o-/wendre-komplet-dla-ciebie-koldra-160x200-cm-poduszka-70x80-cm--pp193368.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koldry-i-poduszki/piorex-s-a-/poduszka-cotton-classic-70x80-cm-pp185370.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koldry-i-poduszki/amw/poduszka-estrella-70x80-cm-pp185781.html
aty:4000z%C5%82wysoko%C5%9B%C4%8720r%C3%B3wnychratmiesi%C4%99cznych200z%C5%82.Propozycjakredytudotyczywybranegoasortymentu
http://podjetaprzezbank.szczeg�lyusprzedawcyoraznawww.santanderconsumer.pl/
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KOC RICHMOND 150 x 200 CM
37511458  863963

KOC MIAMI 150 x 200 CM
49779531  197020

KOC BASIC 130 x 170 CM
36696698  826705

KOC DZIECIĘCY 120 x 150 CM
41953928  132480

PRZEŚCIERADŁO JERSEY 
Z GUMKĄ 160 x 200 CM 
•	 100% bawełna
•	w promocji również inne
rozmiary

64105356  22427

PRZEŚCIERADŁO FROTTE 
Z GUMKĄ 160 x 200 CM
•	 50% bawełna, 50% poliester
•	w promocji również inne rozmiary
64307580  611018

PRZEŚCIERADŁO 
Z MIKROFIBRY 160 x 200 CM
•	 100% poliester
•	w promocji również rozmiar
90 x 200 cm

53277588  168400

4

31�90
1 szt. 
z VAT �39.24

PRZEŚCIERADŁO BAWEŁNA 160 x 200 CM
•	 100% bawełna
•	w promocji również inne rozmiary
35810399  516360 32�90

1 szt. 
z VAT �40.47

22�90
1 szt. 
z VAT �28.17

19�90
1 szt. 
z VAT �24.48

19�90
1 szt. 
z VAT �24.48

29�90
1 szt. 
z VAT �36.78

29�90
1 szt. 
z VAT �36.78

49�90
1 szt. 
z VAT �61.38

https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/przescieradla/alicante/przescieradlo-z-gumka-rozmiar-160x200-cm-mikrofibra-mix-kolorow-pp178604.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koce-i-narzuty/essex/koc-miami-150x200-cm-brazowy-pp193119.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koce-i-narzuty/harry-potter/koc-chlopiecy-hp-52-48-361-ni-coral-pp197447.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koce-i-narzuty/essex/koc-richmond-150x200-cm-szary-pp181921.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/koce-i-narzuty/essex/koc-basic-130x170-cm-koty-pp192847.html
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KOMPLET POŚCIELI Z SATYNY 
160 x 200 + 2 x 70 x 80 CM
•	 100% bawełna
•	 dostępny również w rozmiarze 
220 x 20 cm

45547346  131785

KOMPLET POŚCIELI 
Z SATYNY 
160 x 200 + 2 x 70 x 80 CM
•	 100 % bawełna
•	 dostępny również 
w rozmiarze 220 x 200 cm

15044878  30780

KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNY 
160 x 200 CM + 2 x 70 x 80 CM
•	 100% bawełna
•	 dostępny również w rozmiarze 
220 x 200 cm

53034344  240974

KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNY 
160 x 200 CM + 2 x 70 x 80 CM
•	 różne wzory
24906802  813879

5

59�90
1 kompl. 
z VAT �73.68

119�00
1 kompl. 
z VAT �146.37

119�00
1 kompl. 
z VAT �146.37

119�00
1 kompl. 
z VAT �146.37

https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/poszewki/alicante/komplet-poscieli-bawelniany-dwustronny-160x200-2x70x80-cm-wzor-005-piorka-pp199369.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/poszewki/frotex/komplet-poscieli-satynowej-frotex-160x200-2x-70x80-sunday-morning-pp199367.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/poszewki/alicante/komplet-poscieli-160x200-cm-oraz-2-poduszki-70x80-cm-mix-wzorow-pp190809.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/poszewki/alicante/komplet-poscieli-satynowej-160x200-2x70x80-cm-aksel-pp199342.html
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FIGI DAMSKIE
•	 rozmiary M-3XL
43628817  871737

różne wzory

6

PIŻAMA MĘSKA MEXX
•	 rozmiary: M-2XL
16019499  856749

79�90
1 szt. 
z VAT �98.28

19�90
1 para 
z VAT �24.48

SLIPY MĘSKIE
•	 rozmiary męskie: L-2XL
96303565  621829

16�90
1 para 
z VAT �20.79

PIŻAMA MĘSKA KEY
•	męskie: L-2XL
18894121  882313

69�90
1 szt. 
z VAT �85.98

PIŻAMA DAMSKA KEY
•	 rozmiary: S-XL
14636088  16241

79�90
1 szt. 
z VAT �98.28

PIŻAMA DAMSKA
•	 rozmiary: S-2XL
36888477  873463

69�90
1 szt. 
z VAT �85.98
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RĘCZNIK 70 x 140 MEXX
•	 100% bawełna
•	 dostępny również 
w rozmiarze 50 x 100 cm

30785000  75554

RĘCZNIK FLORA 70 x 140 CM
•	 100% bawełna
24548349  964989

RĘCZNIK RAVENNA  
70 x 140 CM
•	 100% bawełna
•	 dostępny również 
w rozmiarze 50 x 90 cm

18725838  982668

RĘCZNIK TANGO 70 x 140 CM
•	 100% bawełna
•	w promocji również rozmiar
50 x 100 cm

17333246  968528

wyjątkowo puszysty i chłonny

7

39�90
1 szt. 
z VAT �49.08

16�90
1 szt. 
z VAT �20.79

RĘCZNIK  
LICZI 70 x 140 CM
•	 100% bawełna
•	w promocji dostępny 
również rozmiar 
50 x 100 cm

14307391  836448
39�90

1 szt. 
z VAT �49.08

RĘCZNIK GRANO  
70 x 140 CM
•	 100% bawełna
•	w promocji 
również rozmiary 
30 x 50 cm 
oraz 50 x 90 cm

11820511  310258
49�90

1 szt. 
z VAT �61.38

24�90
1 szt. 
z VAT �30.63

59�90
1 szt. 
z VAT �73.68

https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/reczniki-lazienkowe/mexx/mexx-home-recznik-kapielowy-czarny-70x140-cm-pp199410.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/reczniki-lazienkowe/greno/recznik-greno-flora-ocean-70x140-cm-zolty-pp166690.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/reczniki-lazienkowe/zwoltex/recznik-ravenna-70x140-cm-450-g-m2-kolor-sepia-pp186919.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/reczniki-lazienkowe/tango/tango-recznik-70x140-cm-koloru-sand-pp194926.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/reczniki-lazienkowe/zwoltex/recznik-liczi-2-70x140-cm-400-g-m2-kolor-niebieski-pp193694.html


Home
& Deco

SERWETKA 38 x 38 CM
20783650  98195

BIEŻNIK 38 x 160 CM
45835501  252765

PODUSZKA 40 x 40 CM
20299111  274561

POSZEWKA 40 x 40 CM
20553541  244023

POSZEWKA 40 x 40 CM
49438658  14468

8

19�90
1 szt. 
z VAT �24.48

19�90
1 szt. 
z VAT �24.48

24�90
1 szt. 
z VAT �30.63

39�90
1 szt. 
z VAT �49.08

OBRUS 110 x 160 CM
15230378  314945

59�90
1 szt. 
z VAT �73.68

9�99
1 szt. 
z VAT �12.29

POSZEWKA 40 x 40 CM
31934623  200952

19�90
1 szt. 
z VAT �24.48

https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/poduszki-dekoracyjne/alicante/poszewka-dekoracyjna-wzory-wielkanocne-mix-wzorow-pp199176.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/nakrycia-stolow/alicante/bieznik-na-stol-rozmiar-38x160-cm-kolekcja-wiosenno-wielkanocna-pp199196.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/nakrycia-stolow/alicante/serweta-wielkanocna-38x38-cm-pp199787.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/poduszki-dekoracyjne/essex/poduszka-easter-mood-40x40-cm-krolik-pp198840.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/poduszki-dekoracyjne/alicante/poduszka-dekoracyjna-wielkanoc-mix-wzorow-pp199174.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/nakrycia-stolow/alicante/obrus-kuchenny-rozmiar-110x160-cm-kolekcja-wiosenno-wielkanocna-pp199194.html


Home
& Deco

OBRUS 130 x 180 CM
36918738  783977

OBRUS 130 x 180 CM
52713070  26914BIEŻNIK  

35 x 180 CM
21209242  281388

FARTUCH 
KUCHENNY 
30310015  
157337

RĘCZNIK KUCHENNY 30 x 50 CM
•	 bawełniany ręczniczek do 
rąk w rozmiarze 30 x 50 cm 
z kwiatowym wzorem

47799598  232346

KOMPLET 3 ŚCIEREK 
KUCHENNYCH 50 x 70 CM

31413560  419203

KOMPLET 3 ŚCIEREK 
KUCHENNYCH 50 x 70 CM
•	 100% bawełna
42701417  250859

KOMPLET RĘKAWIC 
KUCHENNYCH
19360338  98215

ŚCIERKA KUCHENNA 
45 x 65 CM
•	 100% bawełna
40483224  213286

POSZEWKA 40 x 40 CM
34781898  244321

9

6�99
1 szt. 
z VAT �8.60

19�90
1 kompl. 
z VAT �24.48

13�90
1 kompl. 
z VAT �17.10

19�90
1 kompl. 
z VAT �24.48

14�90
1 szt. 
z VAT �18.33

19�90
1 szt. 
z VAT �24.48

14�90
1 szt. 
z VAT �18.33

39�90
1 szt. 
z VAT �49.08 29�90

1 szt. 
z VAT �36.78

9�99
1 szt. 
z VAT �12.29

https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/nakrycia-stolow/essex/obrus-leaf-130x180-cm-bialy-pp198901.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/reczniki-lazienkowe/essex/reczniczek-kuchenny-flowery-30x50-cm-zolty-pp198811.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/fartuchy-rekawice-i-reczniki-kuchenne/zwoltex/komplet-3-sztuk-sciereczek-potrero-50x70-w-banderoli-mix-kolorow-pp174217.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/pranie-i-sprzatanie/gabki-scierki-szczotki/essex/scierka-kuchenna-flowery-45x65-cm-pp198869.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/nakrycia-stolow/essex/obrus-fabulous-flowers-130x180-cm-kwiaty-pp187893.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/salon-i-sypialnia/poszewki/essex/poszewka-fashion-print-iv-40x40-cm-pp198791.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/fartuchy-rekawice-i-reczniki-kuchenne/zwoltex/komplet-3-sztuk-sciereczek-cookies-50x70-cm-w-baderoli-kolor-bezowy-pp187690.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/fartuchy-rekawice-i-reczniki-kuchenne/essex/fartuch-kuchenny-basic-60x75-cm-mietowy-pp198834.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/nakrycia-stolow/essex/bieznik-blossoms-35x180-cm-bialy-pp199084.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/fartuchy-rekawice-i-reczniki-kuchenne/essex/komplet-rekawic-kuchennych-flowery-19x30-cm-pp198829.html


Home
& Deco

ORGANZA W ROLCE 
28 x 300 CM
53530317  904184

FARTUCH KUCHENY
46593448  908195

BIEŻNIK 40 x 140 CM
17269119  606261

KOMPLET RĘKAWICA + PODKŁADKA
•	 100% bawełna
53614954  238354

KOMPLET RĘKAWIC KUCHENNYCH
36906535  974525

ŚCIERKA KUCHENNA 
45 x 65 CM
•	 100% bawełna
53948709  995792

SERWETKA 30 CM 
61899027  609878
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5�99
1 szt. 
z VAT �7.37

6�99
1 szt. 
z VAT �8.60

19�90
1 kompl. 
z VAT �24.48

19�90
1 kompl. 
z VAT �24.48

19�90
1 szt. 
z VAT �24.48

23�90
1 szt. 
z VAT �29.40

5�99
1 szt. 
z VAT �7.37

https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/pranie-i-sprzatanie/gabki-scierki-szczotki/essex/scierka-kuchenna-festive-eggs-45x65-cm-fioletowa-pp187925.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/fartuchy-rekawice-i-reczniki-kuchenne/essex/set-2-czesciowy-kuchenny-sweet-easter-19x30-20x20-cm-pp199047.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/nakrycia-stolow/essex/organza-w-rolce-tussore-28x300-cm-zolta-pp162678.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/fartuchy-rekawice-i-reczniki-kuchenne/essex/fartuch-kuchenny-festive-eggs-60x75-cm-fioletowy-pp187850.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/fartuchy-rekawice-i-reczniki-kuchenne/essex/komplet-rekawic-kuchennych-festive-eggs-19x30-cm-fioletowe-pp187859.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/nakrycia-stolow/essex/bieznik-festive-eggs-40x140-cm-wielkanocny-pp187890.html


Home
& Deco

SZTUCZNA ROŚLINA
•	 rozmiary: 26,5 cm i 30 cm
15517154  794758

SZTUCZNA ROŚLINA PALMA
•	wysokość: 124 cm

•	 dostępna w wybranych sklepach
38148037  980884

ZESTAW 2 KOSZY CLUBO
•	wymiary: 
duży kosz: 358 x 386 mm,
mały kosz: 358 x 335 mm

•	w promocji również pojedyncze 
kosze Clubo w cenie od: 	
49.90, z VAT 61.38

42369777  324308

DONICZKI
•	 różne rozmiary
20243267  981164

DONICZKA  
13,5 CM

•	 różne kolory
•	w promocji również 

doniczka 19,5 cm 
w cenie: 21.90,  

z VAT 26.94
17031600  6346

DONICZKI
•	 różne rozmiary

50000215  222933

DONICZKI
•	 różne rozmiary
51451672  964561

DONICZKI
•	 różne rozmiary
16248262  977784

od 9�90
1 szt.  
z VAT� 12.18

od 12�90
1 szt.  
z VAT� 15.87

od 21�90
1 szt.  
z VAT� 26.94

od 15�90
1 szt.  
z VAT� 19.56

11
89�90

1 zest. 
z VAT �110.5869�90

1 szt. 
z VAT �85.98

14�90
1 szt. 
z VAT �18.33

10�90
1 szt. 
z VAT �13.41

https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/wyposazenie/wazony-doniczki-i-oslonki/comfort-living/donica-cementowa-13-cm-comfort-living-pp165050.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/wyposazenie/wazony-doniczki-i-oslonki/comfort-living/donica-ceramiczna-wiszaca-13-cm-comfort-living-pp173492.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/przechowywanie/prosperplast/zestaw-2-koszy-clubo-z-pokrywami-bambusowymi-iclu2ts-prosperplast-antracyt-pp176381.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/sztuczne-rosliny-i-choinki/comfort-living/sztuczna-roslina-palma-124-cm-comfort-living-pp171291.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/wyposazenie/wazony-doniczki-i-oslonki/comfort-living/donica-ceramiczna-13-cm-comfort-living-pp173503.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/wyposazenie/wazony-doniczki-i-oslonki/comfort-living/donica-ceramiczna-wiszaca-13-cm-comfort-living-pp173498.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/sztuczne-rosliny-i-choinki/comfort-living/sztuczna-roslina-26-5-cm-comfort-living-pp171304.html


Home
& Deco

ŚWIECA ZAPACHOWA 
YANKEE CANDLE 538 G
•	 różne zapachy
10571032  296233

WOODWICK ŚWIECA 
ZAPACHOWA  
W SZKLE 284 G
•	 różne zapachy
13322128  421199

ŚWIECA 
ZAPACHOWA 
YANKEE CANDLE 
340 G
•	 różne zapachy
13277603  930868

ŚWIECA 
ZAPACHOWA 
YANKEE CANDLE 
200 G
•	 różne zapachy
18282731  320866 ŚWIECA 

ZAPACHOWA 
DOROTA

•	 różne zapachy
20037644  182149

ŚWIECA ZAPACHOWA 
DIA DE LOS MUERTOS 
150 G
•	 różne zapachy
36729457  989235

DYFUZOR ZAPACHOWY DOROTA
•	 pojemność: 100 ml

•	 różne zapachy
52248317  98794

DYFUZOR ZAPACHOWY
41494550  807781

drewniany knot

drewniany knot

wysokiej jakości wosk sojowy
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16�90
1 szt. 
z VAT �20.79

29�90
1 szt. 
z VAT �36.78

25�90
1 szt. 
z VAT �31.86

29�90
1 szt. 
z VAT �36.78

23�90
1 szt. 
z VAT �29.40

49�90
1 szt. 
z VAT �61.38

59�90
1 szt. 
z VAT �73.68

69�90
1 szt. 
z VAT �85.98

https://selgros24.pl/chemia-gospodarcza/srodki-czyszczace/odswiezacze-powietrza/aroma-home/patyczki-dorota-aroma-home-100ml-lawenda-z-cytryna-pp196122.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/dekoracje-i-ozdoby/aura/dyfuzor-zapachowy-premium-dz80-002-no2-pp163560.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/aroma-home/swieca-zapachowa-dia-de-los-muertos-150g-spicy-delight-pp196096.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/aroma-home/swieca-aroma-home-dorota-150g-karmel-pp198461.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/yankee-candle/swieca-zapachowa-w-szkle-yankee-candle-value-range-sweet-petals-200g-pp199186.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/nature-s-wick-by-woodwick/nature-s-wick-by-woodwick-swieca-zapachowa-smoked-vanilla-pp178672.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/yankee-candle-home-inspiration/swieca-w-szkle-yankee-candle-home-inspiration-wild-berry-fizz-340g-pp196454.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/yankee-candle-home-inspiration/swieca-zapachowa-w-szkle-yankee-candle-home-inspiration-sunflower-fields-538g-pp199184.html


Home
& Deco

ŚWIECA PIEŃKOWA
•	 różne kolory
52089125  68683

ŚWIECA PIEŃKOWA
•	 różne kolory
34754317  19914

ŚWIECA PIEŃKOWA
•	 różne kolory
15542764  201782

ŚWIECA PIEŃKOWA 
•	 różne kolory
22662779  706130

ŚWIECA PIEŃKOWA 
•	 różne kolory
48346068  969716

ŚWIECA STOŁOWA 10 SZT.
50720655  30826

ŚWIECE ZAPACHOWE 
MAXI 8 SZT.
•	 różne zapachy
74504960  115793

PODGRZEWACZE 50 SZT.
90757881  631899
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15�90
1 opak. 
z VAT �19.5612�90

1 opak. 
z VAT �15.87

12�90
1 opak. 
z VAT �15.87

12�90
1 szt. 
z VAT �15.87 19�90

1 szt. 
z VAT �24.48

6�99
1 szt. 
z VAT �8.60 9�99

1 szt. 
z VAT �12.29 15�90

1 szt. 
z VAT �19.56

8 h
czas palenia

8 h
czas palenia
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PODGRZEWACZE 
ZAPACHOWE 30 SZT.
•	 różne zapachy
41881038  553560

12�90
1 opak. 
z VAT �15.87

https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/bispol/podgrzewacze-50-szt-8h-pp135171.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/bolsius/bolsius-swiece-zapachowe-maxi-light-8-szt-true-scents-drzewo-agarowe-pp195800.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/bolsius/bolsius-swieca-pienkowa-200-68-essentials-owsiany-bez-pp198080.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/bispol/swieca-stolowa-s1-a10-biala-pp149101.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/bolsius/bolsius-swieca-pienkowa-rustic-130-68-shine-miodowy-zolty-pp196298.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/bolsius/bolsius-podgrzewacze-zapachowe-30-szt-mango-pp173739.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/bolsius/bolsius-swieca-pienkowa-150-58-essentials-zielona-oliwka-pp198079.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/bolsius/bolsius-swieca-pienkowa-rustic-190-68-shine-aksamitna-czerwien-pp196958.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/dekoracje/swiece-i-znicze/bolsius/swieca-pienkowa-120-58-essentials-delikatna-czerwien-pp198061.html


antypoślizgowa

do wielokrotnego użytku

10 mb

różne długości

gumowy w metalowym oplocie

średnica: 5 mm

różne rodzaje

Home
& Deco

TAŚMY MALARSKIE 
NIEBIESKIE
•	 różne długości
22288823  782162

CHROMOWANE 
WĘŻE PRYSZNICOWE
95620993  408939

MATY ŁAZIENKOWE
37062940  787615

ZESTAW PĘDZLI 5 SZT.
30564942  685565

SILIKONOWA SZCZOTKA 
DO WC
37756806  740963

od 8�99
1 szt.  
z VAT� 11.06

WAŁKI GIRPAINT 
Z UCHWYTEM
•	 10 i 18 cm
30585830  136367

od 3�99
1 szt.  
z VAT� 4.91

FOLIE OCHRONNE 
BUDOWLANE
•	 różne rodzaje 
30613053  616292

od 1�99
1 szt.  
z VAT� 2.45

zapewniają czystość i wygodę pracy

różne rodzaje

wymiary: 4 x 5 m

5 różnych długości pędzli

od 11�90
1 szt.  
z VAT� 14.64

od 32�90
1 szt.  
z VAT� 40.47
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7�99
1 zest.
z VAT �9.83

WAŁEK MOLTOPREN 5 CM 
+ KUWETA
•	materiał wykonania: PVC
30598114  136367

2�99
1 szt.
z VAT �3.68

MATA REMONTOWO-
-BUDOWLANA
22286637  170257

24�90
1 szt. 
z VAT �30.63

3-funkcyjna

SŁUCHAWKA 
PRYSZNICOWA
62297460  623094

17�90
1 szt. 
z VAT �22.02

3 elementy w zestawie

SZKLANY ZESTAW 
ŁAZIENKOWY
21057096  337439

32�90
1 zest. 
z VAT �40.47

SŁUCHAWKA 
PRYSZNICOWA 
EASYMAXX 
45789948  889313 62�90

1 szt. 
z VAT �77.37

59�90
1 szt. 
z VAT �73.68

posiada system EASYmaxx
„Water-Control”

materiał: stal nierdzewna

materiał: stal nierdzewna

wymiar: 10 x 39 x 19 cm

technologia: LOOMAID

https://selgros24.pl/budowa-remont-i-majsterkowanie/lazienka/armatura-lazienkowa/weze-prysznicowe/fala/fala-waz-prysznicowy-1-75-m-pp39575.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/wyposazenie/akcesoria-lazienkowe/fala/fala-sluchawka-prysznicowa-3-funkcje-pp39576.html
https://selgros24.pl/budowa-remont-i-majsterkowanie/lazienka/armatura-lazienkowa/zestawy-prysznicowe/easymaxx/easymaxx-sluchawka-prysznicowa-pp195948.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/wyposazenie/akcesoria-lazienkowe/loomaid/loomaid-silikonowa-szczotka-do-wc-pp196246.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/wyposazenie/akcesoria-lazienkowe/awd-interior/mata-lazienkowa-owalna-niebieska-pp195981.html
https://selgros24.pl/budowa-remont-i-majsterkowanie/wykonczenie/akcesoria-do-malowania/walki/vorel/vorel-walek-malarski-girpaint-10-cm-z-uchwytem-6-mm-pp153855.html
https://selgros24.pl/budowa-remont-i-majsterkowanie/wykonczenie/akcesoria-do-malowania/pedzle/vorel/vorel-pedzle-malarskie-5-szt-0-5-2-5-cala-pp153844.html
https://selgros24.pl/budowa-remont-i-majsterkowanie/wykonczenie/akcesoria-do-malowania/tasmy-malarskie/euro-tape-pro/tasma-malarska-niebieska-48-25-m-pp165622.html
https://selgros24.pl/budowa-remont-i-majsterkowanie/wykonczenie/akcesoria-do-malowania/folie-i-oslony-malarskie/rewe/mata-remontowo-budowlana-1x10m-pp195944.html
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TACA 1,3 L A6 KNIT 
•	 dostępne również większe
tace z tej samej linii

75371260  417994

KOSZ SKŁADANY 
32 L IDA
36840718  883614

KOSZ NA PRANIE 
50 L LASSE
40567786  969133

WYCIERACZKA 3D 
45 x 70 CM
•	 dostępne również 
większe rozmiary 
wycieraczek

24408056  211715

WYCIERACZKA 
STOPIEŃ 25 x 75 CM
20208609  124152

WYCIERACZKA 
KOKOS 40 x 60 CM
46454377  163497

15* Przy realizacji bonu pobierana jest prowizja za usługę w wysokości 3%. Regulamin dotyczący zasad płatności bonami Sodexo dostępny w Dziale Obsługi Klienta.

W hurtowniach Selgros zaopatrują się w dużej mierze f irmy i osoby prowadzące działalność gospodarczą, dlatego na etykietach cenowych umieszczona 	
jest duża cena bez VAT oraz mniejsza cena z VAT – do zapłacenia przy kasie. W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt z Działem Obsługi Klienta.

PŁATNOŚĆ  
GOTÓWKĄ

BONAMI*

SELGROS 
WSPIERA

i
 PROMOCJA OBOWIĄZUJE W HALACH SELGROS W POLSCE.   W HALI LUBIN PROMOCJA 
OBOWIĄZUJE OD 14.03.2024  GODZINY OTWARCIA HAL SELGROS NA WWW.SELGROS.PL. 
 W HALACH LUBIN I SIEDLCE W PROMOCJI PRZEMYSŁOWEJ OGRANICZONA LICZBA PRODUKTÓW.

19�90
1 szt. 
z VAT �24.48 14�90

1 szt. 
z VAT �18.33 26�90

1 szt. 
z VAT �33.09

27�90
1 szt. 
z VAT �34.32

9�99
1 szt. 
z VAT �12.29

16�90
1 szt. 
z VAT �20.79

6�99
1 szt. 
z VAT �8.60

POJEMNIK Z POKRYWĄ 4 L 
KRISTALLBOX 
•	 dostępne również większe
pojemniki z tej samej linii

46927059  176391
7�99

1 szt. 
z VAT �9.83

KOSZ SKŁADANY 45 L
•	 kolory: srebrny i grafit
83743476  332598

29�90
1 szt. 
z VAT �36.78

WIADRO 10 L MIKA
30096663  907870

8�99
1 szt. 
z VAT �11.06

MISKA OKRĄGŁA 4 L 
ESSENTIALS
•	 dostępna również
większa miska 6 l

54071329  730458

3�99
1 szt. 
z VAT �4.91

KOSZ PROSTOKĄTNY 
KNIT S
•	 dostępne również 
większe kosze z tej 
samej linii

97793897  141301

https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/przechowywanie/curver/kosz-prostokatny-knit-s-bialy-pp103447.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/kuchnia-i-jadalnia/zastawa-stolowa/naczynia-do-serwowania-potraw/curver-poland-sp-z-o-o-/taca-knit-a6-1-3l-kremowa-pp130060.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/dywany-i-wycieraczki/arix/wycieraczka-kokosowa-dzien-dobry-witamy-40x60-pp200054.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/wyposazenie/akcesoria-lazienkowe/keeeper/ergonomiczny-kosz-na-pranie-z-miekkimi-uchwytami-lasse-50-l-keeeper-pp189829.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/przechowywanie/keeeper/kosz-skladany-32-l-ida-nordic-blue-keeeper-pp189848.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/dywany-i-wycieraczki/arix/wycieraczka-depo-3d-45x70-pp200050.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/dekoracje-i-wyposazenie/tekstylia-domowe/dywany-i-wycieraczki/arix/wycieraczka-stopien-wzor-ryfel-25x75-pp200049.html
http://www.selgros.pl/
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x2

WALIZKA PP 54 CM
18604322  874721

WALIZKA TEKSTYLNA 
53 CM
52996568  888575

TORBA TROLLEY
34189225  488395

TORBA SPORTOWA
34669168  795220

TORBA SPORTOWA
52398187  692340

TORBA SPORTOWA
10900447  940776

26 x 46 x 18 CM
21 LITRÓW

30 x 54 x 30 CM
48 LITRÓW

30 x 60 x 29 CM
52 LITRY

53 x 35 x 18 CM
32 LITRY

63 x 40 x 20 CM
50 LITRÓW

73 x 45 x 23 CM
75 LITRÓW

74 x 49 x 30 CM
80 LITRÓW

64 x 43 x 26 CM
47 LITRÓW

TSA x4

54 x 35 x 20 CM
25 LITRÓW

WÓZEK NA ZAKUPY 
•	  wymiary: 
44 x 101 x 36 cm

•	 pojemność: 160 l
19994201  215051

kieszeń izolowana 
termicznie
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29�90
1 szt. 
z VAT �36.78

59�90
1 szt. 
z VAT �73.68

59�90
1 szt. 
z VAT �73.68

129�00
1 szt. 
z VAT �158.67

79�90
1 szt. 
z VAT �98.28

159�00
1 szt. 
z VAT �195.57

139�00
1 szt. 
z VAT� 170.97

https://selgros24.pl/sport-i-hobby/turystyka/plecaki-torby-i-walizki/walizki/semi-line/walizka-semi-line-t5656-1-35x53-5x18-cm-czarna-pp197479.html
https://selgros24.pl/sport-i-hobby/turystyka/plecaki-torby-i-walizki/torby/semi-line/torba-fitness-podrozna-a3028-2-oliwkowa-pp186191.html
https://selgros24.pl/sport-i-hobby/turystyka/plecaki-torby-i-walizki/torby/semi-line/torba-military-a3032-1-khaki-pp186189.html
https://selgros24.pl/sport-i-hobby/turystyka/plecaki-torby-i-walizki/torby/semi-line/torba-trolley-t5537-1-szara-pp186188.html
https://selgros24.pl/dom-i-ogrod/dom/przechowywanie/semi-line/wozek-na-zakupy-premium-l2040-2-szary-pp180694.html
https://selgros24.pl/sport-i-hobby/turystyka/plecaki-torby-i-walizki/walizki/semi-line/walizka-semi-line-t5586-1-54x35x20-cm-zielona-pp192554.html
https://selgros24.pl/sport-i-hobby/turystyka/plecaki-torby-i-walizki/torby/semi-line/torba-fitness-a3025-4-czarna-z-limonka-pp186178.html


Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

